20110517 1

Batsystem  |P100 - Monteringsanvisning

N
Batsystem AB, Traneredsviagen 112, 426 53 Vistra Frolunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097, www.

STAINLESS batsystem.se, info@batsystem.se

Detta behdver du:
You will need this: =
Y
-]
ﬁ :
g
m 1 00 ¥
O 17 13 10 r

x1 x4 1 (]
@ M10x110 M10

E%@@

x4 X6 X2 x2 x4 x4 x4 x6
M10x50 M8x50 M10x40 M10x20 M10x15 M10  M10 M8

@@@@@O@O

-‘to
X2 x5

M10 QJ25 @25 M10 m X2

@@O@O@ 2]

Monteringskarta MP100:

Tata med sikaflex vid infastningarna mot skrovet.

O
o O
o
5 ©
O,
NI=y 27 =Y\ =) 727 == =N = RAE Y
N ZUNSE 2N S Z RS ES ZI SIS Z U S




20110517 2
Monteringskarta MP100 med tva stag:

Tata med sikaflex vid infastningarna mot skrovet.

Tata med sikaflex vid infastningarna mot skrovet.



20110517 3

Batsystem  MP100 - Montering, tillbehor

/W
Batsystem AB, Traneredsvagen 112, 426 53 Vistra Frolunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097, www.

STAINLESS batsystem.se, info@batsystem.se

0
@)
@)
O
. @)
© o
O
O T
o /////:;/;/; =@
e O //////:;;jf///////ﬂ]//// -
O e um 4
o &0 wﬁ[n ! |
I = D
[
P1074 P1091 L : ‘\
15025 mm  290x30 mm — . \
T —®
)
O
|

alt.

[oooo‘

@10 mmx 2



